

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 24 .04. 2014 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare din data de 27.03.2014 ;
2. Informare privind campania agricolă de primăvară – ing. Miron Laurențiu ;
3. Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 31.03.2014 ;- Bârlescu Carmen Mariana – contabil
4. Informare privind activitatea Postului de Poliție Costuleni – ag. șef principal Niță Marian
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. I 2014;- Harabagiu Dumitru – primar
6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 23/2013 privind stabilirea taxelor și impozitelor pentru anul 2014 ; - Harabagiu Dumitru – primar
7. Notă de fundamentare privind darea în folosință a unui spațiu din cadrul Dispensarului uman Costuleni – prof. Chirilă Adrian- consilier local –discuții și analiză

8. Informare privind activitatea de inventariere și concesionare a pășunii comunale

La ședință sunt prezenti toti cei 13 consilieri locali aleși .

D-na președinte de ședință Lupu Mariana dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal de la ședința din 27.03.2014 se dă spre citire și aprobare.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Informare privind campania agricolă de primăvară . Prezintă materialul d-nul viceprimar Onofrei Constantin.

D-na consilier local Popa Valeria : « Îmi pare rău că nu este d-nul inginer să audă și el ce spun. Din acest material observ o informare cu privire la activitatea d-nului inginer ca persoană fizică care are terenuri de lucrat, ca om care are o afacere în agricultură . D-nealui trebuie să informeze în calitate de salariat al primăriei . Nu-i vina noastră că nu avem mijloace moderne de lucrat terenul , că nu se dau subvenții. Mă bucur că s-au angajat din ce în ce mai mulți tineri din comună în agricultură .Atât timp cât cerem drepturi trebuie să îndeplinim și niște obligații . Tot am făcut sesizări la Primărie că există tractoare care nu sunt înmatriculate și nu se plătește impozit pentru ele. Vă rog să transmiteți tuturor să-și îndeplinească obligațiile față de bugetul local . »

D-nul consilier local Chirilă Adrian este de acord cu d-na consilier Popa . Observă că de la lună la lună se înmulțesc tractoarele . Pentru satul Hilița va face dumnealui o listă cu toate persoanele care dețin tractoare . Propune ca pe fiecare sat să fie făcută o asemenea situație .Apoi vor informa Primăria și Poliția . Amintește că este abordat de mulți cetățeni din Hilița care nu au rezolvate problemele legate de fondul funciar .

D-nul primar Harabagiu Dumitru răspunde că activitatea comisiei locale de fond funciar este suspendată pe perioada aplicării Legii nr. 165/2013 privind măsurile pentru finalizarea procesului de restituire, în natura sau prin echivalent, a imobilelor preluate în mod abuziv în perioada regimului comunist în România.

D-nul viceprimar Onofrei Constantin : « Începe exercițiul financiar 2014-2020 și vreau să ne dăm mâna să-i ajutăm pe tinerii fermieri să acceseze fonduri europene . S-a înregistrat o mică absorbție de fonduri europene în comuna noastră , spre deosebire de comuna Prisăcani, de exemplu. La Primăria Prăsăcani sunt persoane angajate care acordă consultanță fermierilor în vederea accesării fondurilor europene în agricultură. »

D-na consilier Lupu Mariana o recomandă pe d-na Apetrei de la Direcția Agricolă Iași care acordă consultanță în mod gratuit.

D-nul primar precizează că la Prisăcani nu există un salariat care acordă consultanță , ci este o persoană care-și desfășoară activitatea în Primărie.

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 31.03.2014 ;

D-na Popa Valeria, secretarul Comisiei pentru dezvoltarea economico-socială , buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, servicii și comerț, gospodărire comunală și protecția mediului dă citire materialului pregătit de d-na contabil Bîrlescu Carmen Mariana.

D-nul Chirilă este interesat de cheltuielile efectuate în trim. I .

Se prezintă anexele informării în care sunt prezentate cheltuielile pe capitole.

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Informare privind activitatea Postului de Poliție Costuleni .

Deoarece nu a fost trimis nici material și nici nu s-a prezentat un reprezentant al Poliției Costuleni, președintele de ședință amână discutarea acestui punct de pe ordinea de zi în ședința următoare.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. I 2014

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. I 2014 se supune votului și se adoptă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali aleși.

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 23/2013 privind stabilirea taxelor și impozitelor pentru anul 2014 ;

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind modificarea și completarea HCL nr. 23/2013 privind stabilirea taxelor și impozitelor pentru anul 2014 este supusă votului și adoptată cu votul tuturor celor 13 consilieri locali aleși.

Punctul 7 de pe ordinea de zi : Notă de fundamentare privind darea în folosință gratuită a unui spațiu din cadrul Dispensarului uman Costuleni .

Nu s-a inițiat nici un proiect de hotărâre. Dă citire notei de fundamentare d-na Cristina Băsu , secretar al Asociației Pro – Comunitate, deoarece d-nul Chirilă Adrian, autorul notei de fundamentare, este în conflict de interese, fiind membru al Asociației Pro Comunitate, asociație care solicită spațiul .

D –nul primar Harabagiu Dumitru : « S-a înțeles greșit de către unii colegi că primarul nu este de acord cu darea spațiului în folosință gratuită. Curtea de Conturi a verificat toate chiriile și toate spațiile concesionate . Deocamdată nu există nici un act care să dovedească activitatea care se desfășoară în acel spațiu .Nu putem da spațiul dacă nu avem avize pentru desfășurarea acelei activități . Cine vine cu banii pentru desfășurarea activităților ? După finalizarea controlului vom veni în fața dumneavoastră cu procesul verbal de control cu măsurile care trebuie luate. În acea

clădire se desfășoară și activitate medicală . Vrem să se funcționeze normal acolo, fără pericole. Și acoperișul e cu probleme. Sunt patru persoane care au încheiat contracte de arendă pe pășune . Au luat subvenții de la APIA și acum stau cu banii în buzunar. Ceilalți au adus toți banii în bugetul comunei și s-au făcut investiții pe pășune. Referitor la spațiu nu putem lua o hotărâre până nu se lămurește partea legală. »

D-nul consilier local Nechita Dimitrie întreabă care este situația juridică a spațiului respectiv.

Secretarul comunei răspunde că Dispensarul uman este în domeniul public al comunei Costuleni.

D-nul primar:” S-au încheiat contracte de concesiune cu medicii. Până acum nimeni nu a achitat redevența. Abia acum au început să plătească după ce au primit înștiințări de plată, somații. Vin cu facturi să le decontăm cheltuielile pentru lucrările efectuate la spațiul deținut , lucrări efectuate fără a avea aprobarea noastră. „

D-nul consilier Chirilă este de părere ca la dispensar trebuie făcută o evaluare a acoperișului . Se poate împărți valoarea pe fiecare concesionar . Referitor la spațiu se poate încheia un protocol în care se pot trece toate obligațiile . Spațiul se solicită pentru desfășurarea unor activități pentru copii, necesare pentru viitorul copiilor din comună. Ideea proiectului nu trebuie abandonată. Observă că sunt piedici legislative și de altă natură

D-nul primar completează cu faptul că în acel spațiu a făcut și Primăria niște investiții.

D-na consilier Popa Valeria precizează că trebuie ca și Poșta să plătească chirie pentru spațiul pe care îl folosesc.

D-nul viceprimar: „ Am înțeles că o luăm de la 0 . Acest spațiu nu este autorizat. Se suspendă activitatea ? Doamna inspector de la Curtea de Conturi nu a avut nimic de obiectat cu privire la acest spațiu. „

D-na consilier Lupu: „ A fost d-na Suzane Vonk , reprezentantul Fundației Șansa Rotterdam . De pe 10.02. se așteaptă un răspuns . Eu ce răspuns să le dau ? Poate în altă parte sunt primiți cu brațele deschise.”

D-na dr. Chiriac Loreta citește o înștiințare referitoare la sumele care le are de achitat pentru spațiul care îl are concesionat. Precizează că a avut și o discuție cu d-na inspector de la Curtea de Conturi care i-a spus că nu poate efectua investiții fără aprobare de la proprietar. Arată că a făcut mai multe adrese către Primărie și nu a primit nici un răspuns. A primit doar acordul verbal al d-nului primar.

D-na consilier Popa Valeria roagă pe d-nul primar și pe d-na secretar să dea un răspuns d-nei doctor.

D-nul primar : „ Nu știam că va veni d-na doctor în ședință. M-ați acuzat că nu mă găsiți în Primărie. Ne vedem din ce în ce mai rar. Trebuie să vă faceți timp să vorbim. Puteați să mă invitați la cabinet. D-na de la Curtea de Conturi nu mi-a zis nimic de aceste eșalonări. Nu pot să semnez ceva retroactiv. „

D-na consilier local Ciușu Angelica precizează că prin contract se reglementează tot.

Punctul 8 de pe ordinea de zi : Informare privind activitatea de inventariere și concesionare a pășunii comunale .

D-nul viceprimar : « O parte de pășune a fost concesionată . Mai avem o parte pentru care trebuie să începem procedura de concesionare. Se dă curs acțiunii de bornare . Se stabilesc care sunt suprafețele de pășune pentru oi și vaci. Se verifică încărcătura de animale . Se solicită și ajutorul d-nului Palela , specialistul care a intabulat pășunea. Investițiile realizate de concesionar se înregistrează în inventar. »

D-nul primar : « S-au încheiat în 2008 și 2010 contracte de arendă cu persoane fizice. Aceste persoane au luat subvenție și au depus-o în casieria Primăriei. Primăria a făcut investiții pe pășune și avem justificare. Mai sunt încă 4 persoane care trebuie să depună banii – 38 000 lei. Aceștia nu au făcut nici o lucrare pe pășune. »

D-nul viceprimar : « Comuna are în proprietate 350 ha. Anul trecut s-au concesionat 200 de ha. Anul acesta sunt mai multe persoane care solicită pășune. Două dintre acestea au vaci, iar restul oi . Din 11 solicitanți numai 9 au atașat copie din registrul exploatațiilor. D-nul primar a emis Dispoziția nr. 215/23.04.2015 privind constituirea Comisiei pentru identificarea și delimitarea suprafețelor de pășune din comuna Cöstuleni. »

D-nul consilier Rusu Lică solicită să i se facă adresă oficială d-nului dr. veterinar Ignat Tiberiu cu privire la numărul de oi deținut de ciobanii din comună.

D-nul primar încheie cu faptul că dorește să se rezolve în scurt timp această problemă, ca toți crescătorii de animale să beneficieze de pășune.

Epuiându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedință se declara încheiată, drept pentru care s-a intocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚA,
LUPU MARIANA**



Intocmit,

SECRETAR

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA